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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0014/2025 DO CONSELHO FEDERAL DE 
ESTATÍSTICA, REALIZADA NO DIA VINTE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(20.08.2025). 
 

A Reunião Plenária do dia 20 de setembro de 2025 iniciou às 17:40 minutos (on-line) 

presentes: o Presidente do CONFE Marcio Costa, o Tesoureiro Lucas Cheim, Vice-

Presidente Gonçalo Bezerra e os Conselheiros Rosane Coelho, Jacqueline Agnes, 

Ricardo Costa, Ronaldo Gueraldi e presentes ainda o coordenador Técnico do CONFE 

William de Souza Cardozo, secretaria Vanessa Placido e a T.I Raquel Murta. 

Pauta da Reunião: 

1. Reunião de Abertura de Parceria CONFE x ABE;  

2. Andamento da implantação da Spyderware;  

3. Andamento do novo site do CONFE;  

4. Saldo de contas do CONFE; 

5. Palestra do sistema CONFE/CONRE no evento na UFAM em outubro/25; 

6. Nova Resolução de Patrocínio para Eventos;  

7. Lista dos Participantes dos conselhos Regionais para as comissões de PE e Ciência 

de Dados;  

8. Assuntos Gerais. 

 

O primeiro assunto tratado na reunião foi sobre a parceira aberta do CONFE e a ABE, 

o presidente do CONFE e o presidente da ABE tiveram uma reunião on-line onde foi 

discutido diversos assuntos sobre as entidades (estrutura, finanças, entre outros). 

Essa parceria será boa para todo o sistema CONREs/CONFE, estatísticos registrados 

e PJs. 

O próximo assunto a ser tratado foi a implantação do sistema Spyderware, a T.I 

Raquel informou que consegui alocar os valores da previsão orçamentaria. Que na 

próxima semana começaria os empenhos e depois explicaria/ ensinaria a secretaria 

como alimentar o sistema. Dando continuidade a T.I Raquel informou sobre os sites 

do CONFE e do CONRE 7. Explicou que foram marcadas reuniões em que o 

conselheiro Demetrius teve cancelar e já foi reagendada para próxima segunda feira 

http://www.confe.org.br/
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dia 29/08, porém, informou que tudo está andando bem, que provavelmente na 

próxima reunião o senhor Gaston fornecerá acesso aos sites para podermos acessar 

e realizar os devidos testes. 

O tesoureiro Lucas Chein apresentou uma planilha durante a reunião, informou o 

valor da conta principal do CONFE, das contas de repasse dos CONREs, repasse das 

anuidades atrasadas (MMC) e o valor da conta do CONRE 7. Mostrou algumas 

despesas e quanto estava o saldo após os pagamentos.  

O presidente Marcio informou que foi convidado pela universidade UFAM para uma 

palestra em 10/2025. Perguntou se a plenária estava de acordo com a sua ida e se 

concordam com a ida da representante do CONRE 7, a conselheira Jacqueline. Todos 

os presentes votaram a favor da viajem para a palestra na UFAM. O coordenador 

técnico do CONFE senhor William ficou responsável pela compra das passagens e da 

hospedagem. 

A nova resolução de patrocínio foi solicitada pelos presidentes dos CONREs foi 

distribuída aos Conselheiros antes da reunião. O presidente Marcio solicitou a todos 

a leitura do material e as sugestões ou modificações deveriam ser tratadas hoje na 

reunião, como a maioria não teve tempo suficiente para a leitura. O presidente 

solicitou que a próxima reunião plenária o assunto seja tratado.  

O 7º assunto discutido foi sobre as comissões de Planejamento estratégico do sistema 

CONFE/CONREs e de ciências de dados. Todos os CONREs informaram participantes 

para as comissões. O presidente do CONFE também participará das duas comissões. 

Ele vai sugerir no grupo do whatsapp dos presidentes dos CONREs os dias e horários 

das reuniões das comissões. 

Assuntos Gerais: 

1 - Preparar a resposta aos questionários do Tribunal de Contas com base nas 

informações coletadas e realizar reunião com os presidentes dos conselhos regionais 

para alinhamento das respostas ao Tribunal de Contas sobre a gestão integrada; 

2 - Cobrar adequação do contador à contabilidade pública antes do início de 2026, 

para que possamos trabalhar atendo o TCU e alimentar de forma mais rápida o 

sistema Spyderware; 

3 - Coordenar junto a conselheira Jaqueline a reunião para alinhar procedimentos 

administrativos da 7ª Região; 

http://www.confe.org.br/
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4 – Comissões: 

 Planejamento Estratégico - PE Comissão de Ciência de Dados 

CONRE-1 Estênio da Costa Santos Elvio Cardoso Andrade 

CONRE-2 
Elisabeth Borges Gonçalves / Narcisa Maria 
Gonçalves dos Santos 

Ricardo Barros Villaça / Gustavo Tavares Lameiro da 
Costa 

CONRE-3 Doris Satie Maruyama Fontes Doris Satie Maruyama Fontes 

CONRE-4 Gabriel Afonso Marchesi Lopes Gabriel Afonso Marchesi Lopes 

CONRE-5 Mauricio Barreto Marçal de Carvalho 
Sueli das Graças Silva de Oliveira / Lucas Araujo da 
Silva 

CONRE-6 Léssio Nunes / Edmilson Pereira Leonard Assis 

 

Sem mais, a reunião terminou às 19:36 minutos. 
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